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Интервју: Александар Вучић, заменик председника СНС

  

Сукоб нас и демократа је тако велики да тешко можете да га осетите, то је сукоб
паметних који се боре за сваку власт. Само ако се избори наместе могућа је влада
СНС и ДС, али они ће са социјалистима, а ми са Мађарима

  

Заменик председника СНС Александар Вучић тврди да је та партија у сукобу
„тектонских размера" са ДС! Уз оцену да су прогнозе да је после избора извесна власт
ДС и СНС „лажи и бесмислице", он ипак оставља могућност да се таква власт формира,
али само под условом да нико после избора не може да састави коалицију.

  

- Однос ДС и СНС није непријатељски, али је дубоко опонентски. Сваким даном је све
гори јер нам се дешавају ствари какве нису биле ни у доба Ивана Марковића. Ми
одржимо конференцију, медији и не пренесу шта смо ми рекли, али се већ јавља неко из
ДС да нас демантује и нагрди. И реакција у вези „Гаспрома", реизбора судија и све
друго, указују колико су нервозни и колико су ванредни избори близу.

  

Шта сте хтели да постигнете довођењем 650 неизабраних судија који су тиме
изгубили право да буду судије?

  

- Они нису више судије, а Устав им гарантује право да се политички опредељују док
Уставни суд не донесе одлуку о њиховом статусу. Никога нисмо врбовали, људи сами
долазе. Али смо ми овим потезом ми постигли још нешто, доказали смо како су министри
из актуелне власти безобзирни и какве су оптужбе у тренутку способни да иштанцују, па
и то да ми политизујемо њихову лошу реформу правосуђа.

  

Ако толико желите изборе, зашто сте пропустили бројне шансе да разапнете
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Владу? Као да нисте искрена опозиција.

  

- Ми смо једина опозиција. Али, пристојна и рационална. Гласамо против њих, осим тамо
где државни интерес налаже супротно, као што је Косово. Нисмо срећни што је пропала
државна политика о Косову, али да смо их разваљивали на том питању, разапели бисмо
државу и себе. Критикујемо Вука Јеремића који се две године лицкао по телевизијама
најављујући победу, али то нико не сме да пренесе. Шта смо ми то још власти
истолерисали?

  

Јавно сте говорили о везама власти и Шарића, па сте се повукли.

  

- Имамо само назнаке о тим везама и зато смо јавно питали са скупштинске говорнице, а
ако будемо имали конкретне доказе, даћемо их у јавност. Не можемо озбиљне оптужбе
да износимо без доказа.

  

Када сте били јака, дрска, опозиција лако сте налазили доказе?

  

a

  

- Мислим да ће тога и бити, да неће остати тајна. Ми не кријемо ништа. Нисмо као власт
која не сме да објави ни најновија истраживања јер смо ми бар два посто изнад њих, а
још социјалисти једва прелазе цензус.

  

И та истраживања указују да је после избора извесна коалиција СНС и ДС?

  

- Од тога нема ништа, није реално. Чак и да буде као по том истраживању они би
пробали са СПС, а ми са Савезом војвођанских Мађара. До коалиције СНС и ДС једино
је могуће ако нас избори тако наместе, па да морамо да правимо власт. Али, то би био
договор само на шест месеци, а онда на изборе, на коначни обрачун ми или они. Исувише
смо велики да би неко од нас пристао да буде потрчко. Сукоб ДС и СНС је сукоб
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тектонских размера! То је сукоб паметних и јаких који се боре за сваки глас. Тако је
велики да тешко можете и да га осетите. Зато што се боримо за оно мало што нам треба
до апсолутне власти. Исувише смо ми велики слонови да бисмо се удружили.

  

Али се и те како дружите са функционерима странке са којом сте у тектонском
сукобу?

  

- Веома ретко. Постоји један човек са којим сам у контакту из ДС, то је мој лични
пријатељ. У ДСС имам неколико, а у СПС немам ниједног пријатеља. Са радикалима,
ништа! Њих је Ивица Дачић наговорио и обећао им неке ствари да гласају за Резолуцију
о Косову, иако је СРС говорио да неће да гласа „за".

  

Нисам ни за председника, ни за премијера

  

Шта ће Александар Вучић бити ако СНС дође на власт?

  

- Шест месеци ћу радити црначки у некој власти. Ако не буде резултата, повлачим се.
Нисам размишљао о функцијама.

  

Чиме би се бавили? Којим ресором?

  

- Волео бих да се бавим препородом Србије у глобалу, у свим ресорима.

  

Значи, премијер?

  

- Не. За разлику од других који не знају где им је место, ја сам свестан. Нисам способан
да будем ни председник, ни премијер.
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(Прес)
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